11Iro

NAms: Hukomai
Bo3spact: 91

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 19.03.2009 19:59:34

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.03.2009 19:53:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/82637/answer/82638




YBaxaemneid Hukormaii! ITocne opxakToMuu u TOpMOHOTepanuu ypoBeHs [ICA cHuXKaeTCd [0
pa3nuyHbX Iudp (06190 MeHee 1,0 Hr/mi). Y noBeimerue I1ICA Ha 0,2 HT/MJ IO CPaBHEHUIO C €T0
HUBIINM 3HAaUYeHUEeM, ¥ ero HajJbHeHIIUi POCT TOBOPUT 0 He0OXOOUMOCTH MTPOBeOeHUsT 00CTeIOBaHMS
- cuuHTUTpaduM KOCTEX CKeyeTa (MU PEHTreH KOCTel Ta3a U mo3BoHOYHMKA), KT Masmoro ta3a. B
BarmieMm ciydae, gymalo, HE006XOIUMO ITPOMOIXKUTD JledueHue. Yunayu!



